

暖心护航不停歇

“战疫手拉手”互助平台继续传递爱和感动



宁波晚报·甬上“战疫手拉手”互助平台继续为大家搭建爱心互助桥梁,解了不少人的燃眉之急。经记者牵线搭桥,医护人员为瘫痪在床的90岁抗美援朝老兵更换了尿管,家属终于可以松一口气;滞留在半路上的集卡车司机,也终于喝上了一口热水……疫情仍在,但暖心护航不停歇。



志愿者为集卡车司机送上物资。

司机滞留 10吨大米怎么办? 社区联系企业帮忙“消化”

“我从江苏来的,现在因为疫情被困在这里了,人生地不熟,我还有车一车大米呢,实在没办法了!”

1月3日下午,来自江苏扬州的常师傅找到北仑区小港街道渡头董社区,神情十分着急。元旦下午,常师傅驾驶货车路过小港去北仑城区送货,却因突发的疫情被滞留在了渡头董工业园区,车上还装载着10吨大米。

社区书记郑蕾放下手头工作,马上利用社区平台牵线搭桥,通过渡头董工业园区企业工作群及云菜场发布爱心援助公告,并公开大米进货单,方便有需要的企业进行对比选择。

“郑书记,给我们来20袋!”夏盛电子有限公司率先伸出援手,生产负责人雷志刚打来电话,表示自己开车去装,不用麻烦人家货车师傅了。

“得成电子来50斤装的15袋。”

“振辉电器也需要。”

……看到群里的消息,企业纷纷下单。

当天晚上7点,郑蕾带领社区工作人员应磊和雷志刚一起,前往常师傅货车所在地进行装卸。

看着货柜里的大米一袋袋被搬了出去,常师傅原本悬着的心总算落地了。他激动地说道:“太感谢你们了,不然我真的没办法了,一头等着催款,这头大米又出不去,真的是帮了我大忙了。”

记者 毛雷君 通讯员 吴晓



社区志愿者帮忙搬大米。通讯员 供图

A 医护人员上门为90岁老兵免费更换尿管

“你们解决了我的大难题,说‘谢谢’两字已经不能表达我的感激之情了。”1月3日傍晚6点左右,北仑区霞浦街道凤凰社区的谷女士,再三向上门为老父亲谷万柏提供医疗服务的王清医生、陈霞炎护士表示感谢。

谷老先生今年90岁,年轻时参加过抗美援朝战争。老人因老年痴呆,瘫痪在床3年,平时留置尿管,每个月须更换一次。也正是看到老人不方便去医院,之前一直由北仑区人民医院何国民医生利用下班时间,上门为老人免费更换尿管,坚持了近3年。

这几天,谷女士在照顾父亲时,发现尿液渗漏有点多,打湿了衣服和床单,这意味着尿管又要重新更换了。“疫情当前,何医生还能上门来为父亲更换

尿管吗?”她硬着头皮给何国民医生打了电话,果然得知他因为疫情,暂时不能离开医院。

无奈之中,谷女士给宁波晚报·甬上“战疫手拉手”互助平台留了言,希望能得到帮助。

了解情况后,记者立即联系了北仑区退役军人事务局,在他们的牵线搭桥下,北仑区霞浦街道社区卫生服务中心派出王清、陈霞炎上门为谷老先生免费更换尿管。到老人家里后,两位医护人员相互配合,动作熟练,15分钟就解决了问题。

“也感谢宁波晚报·甬上‘战疫手拉手’互助平台,没想到一件小事,你们这么用心,为我们忙了大半天。”谷女士感动地说。

B 滞留的集卡车司机喝上了热水

蒋师傅从安徽来北仑送货,因疫情防控滞留,他只能把车停在大碶街道灵峰工业社区附近的道路两侧。在周边小餐馆解决吃的,在车里凑合着睡两晚,但喝不到热水。“附近有没有热开水,我有水壶。”他在宁波晚报·甬上“战疫手拉手”互助平台上发布求助信息。

得知蒋师傅的情况后,记者联系上了大碶街道工作人员小陈。小陈一听立马说:“社区1月3日晚已经开始为滞留的集卡车司机解决热水保障和日常饮用问题,可以让蒋师傅进入社区搭建的‘集卡车司机微网格’,遇到什么难处都有社区工作人员及时对接。”

昨天下午1点30分,记者拨通了蒋师傅的电话,他刚刚在车上休息了一会。“谢谢宁波晚报记者关心,我已经进群了。我们有什么问题都在群里问,社区工作人员都会及时解答。群里和我有着同样情况的司机有100多位,大家互帮互助挺暖的。虽然现在还不能离开北仑,但我相信一定能早日回家。”

灵峰工业社区党委书记史孟艳说:“下一步,社区将针对排摸出来的集卡车司机需求,成立一个集卡车司机服务临时党支部,指定专人专职对接,每日提供核酸检测信息,及时汇总集卡车司机难题,发送防疫小贴士,让他们身在北仑也不缺温暖。”

C 4名滞留北仑的学生及时收到高考复习资料

“马上就要考试了,学生的复习资料还在学校,有没有办法把书送到学生手里?”1月6日至1月8日,2022年1月学考选考将如期举行,慈溪市龙山中学的4名学生因疫情滞留北仑,眼看考试临近,复习资料却还在学校,学校领导、老师和学生们都心急如焚。

学校校长罗专一直关注甬上APP,于是在“战疫手拉手”互助平台发帖求助。1月4日中午11点,罗专联系了宁波晚报·甬上APP记者。经过沟通,记者随即联系到北仑区志愿者协会秘书长张芳芳。张芳芳反馈,可以把书送至北仑高速收费站,届时

安排志愿者前来取书、送书。

很快,各位班主任积极配合,和家长电话沟通,统计需要取用书籍的学生姓名,将书打包整理,贴上标签。

下午2点半,罗专和校车司机等人紧急将书送往北仑高速收费站。与此同时,北仑志愿者孙明亮也正驱车前往高速口。下午3点半,双方顺利完成书籍交接。

下午4点半,孙明亮和小伙伴顺利完成所有书籍的运送。

记者 贺艳 丹娜 郑凯侠 朱琳 林涵茜 通讯员 王露君 文/摄

●求助信息

如果您有需要,可扫码进入“战疫手拉手”平台发布求助信息,或拨打热线电话87777777。

如您能提供帮助,可扫码进入平台发帖,或找到相应帖子进行评论或私信与求助者直接沟通。



微信网友“一毕”:家在北仑管控区,老爸的患耳助听器电池用完,谁能帮忙打听到哪里能买到?本来横河路有店的,但是店门没开,电话也没人接。

微信网友“新泰来会所雯棋”:双胞胎宝宝出生24天,奶粉吃的是德版爱他美pre,疫情期间断粮了,买不到。家里只够吃2天,问了很多地方都没有货。急需帮助,谢谢大家!

用户“06cdn1”:目前在柴桥芦湾家园居家隔离,小孩生病需要打吊针,药已经配来了,需要到人民医院打吊针,求助好心人士开车送婆婆和小孩去人民医院打吊针,万分感谢!

讣告

斯风民(中共党员,海曙区民政局退休干部),于2021年12月30日11时58分病故,享年86岁。遵先父遗嘱,丧事已简办。特致谢单位及生前亲朋好友对其的关怀。
子:幼俊、幼杰泣告